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1.-) Calcula y simplifica: 
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2.-) Unos amigos organizan una excursión a la montaña: el primer día recorren 
[image: image9.wmf]4
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 de lo programado, el segundo día  
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 del resto dejando para el tercer día los 25km restantes. 

a) ¿Qué fracción de la excursión representan los Km recorridos el tercer día? 
Primer día: 
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Segundo día:  
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Entre el primer y el segundo día han recorrido: 
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El tercer día recorren 25km que representan 
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b) ¿Cuántos Km han recorrido en total?
a) 
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3.-)  Calcula pasando previamente a fracción cada número decimal: 
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0’9 - 0’
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4.-) Aplicando las propiedades de las potencias expresa el resultado en forma de una única potencia:

a) 
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b)  
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5.-)  Desarrolla y simplifica : 
[image: image27.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

=

-

-

-

+

-

+

+

=

+

×

-

-

-

-

+

25

12

36

12

36

5

5

6

6

2

2

2

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x

x
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6.-) Efectúa la división: 
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3x
- 4   (   Resto
7.-) Factoriza las expresiones, para ello saca factor común y aplica las identidades notables.

a) 
[image: image31.wmf])
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b) 
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8.- Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 
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b) 
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c) 
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  Saco factor común

[image: image41.wmf](

)

3

1

;

0

1

3

0

;

0

2

;

0

1

3

2

-

=

=

+

=

=

=

+

×

x

x

x

x

x

x


d)  
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9.- Resuelve el siguiente sistema por el método que creas más conveniente: 
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10.- Hemos adquirido sellos de 0’26€ y de 0’84€. En total hemos pagado 5’18€ por 11 sellos. ¿Cuántos sellos son de 0’26€?. ¿Y cuántos de 0’84€?.

x( número de sellos de 0’26€

y ( número de sellos de 0’84€

x + y = 11

0’26x + 0’84y = 5’18    Resolvemos por sustitución, previamente multiplicamos la segunda ecuación por 100 para que desaparezcan los decimales( x = 11 – y


[image: image50.wmf](

)

518

84

11

26

=

+

-

×

y

y

(  286 -26y +84y = 518 ( 58y = 232  ( y = 4 sellos de 0’84€

x= 11 – 4 = 7 sellos de 0’26
_1424241052.unknown

_1424241336.unknown

_1424241540.unknown

_1424242008.unknown

_1424242470.unknown

_1424242628.unknown

_1424242631.unknown

_1424242987.unknown

_1424242627.unknown

_1424242272.unknown

_1424242397.unknown

_1424242048.unknown

_1424241905.unknown

_1424241987.unknown

_1424241838.unknown

_1424241375.unknown

_1424241462.unknown

_1424241349.unknown

_1424241219.unknown

_1424241259.unknown

_1424241312.unknown

_1424241246.unknown

_1424241148.unknown

_1424241185.unknown

_1424241068.unknown

_1424171012.unknown

_1424240849.unknown

_1424240923.unknown

_1424240942.unknown

_1424240891.unknown

_1424240743.unknown

_1424240794.unknown

_1424171051.unknown

_1290416037.unknown

_1424037348.unknown

_1424037513.unknown

_1424037757.unknown

_1298365710.unknown

_1298365869.unknown

_1298365597.unknown

_1290414857.unknown

_1290414902.unknown

_1290414626.unknown

_1069070382.unknown

